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分150分，考试时间2.5小时；所有答案都必须用2B铅笔填涂在
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） 1、 市场营销组合一般包括价格、销售渠道、促销方式和

： A、销售地点 B、销售手段 C、售后服务 D、产品 2、 对于

业务广泛的中型规模公司，要应付复杂多变的环境，最合适

采用的组织形式是： A、直线职能制 B、矩阵制 C、事业部制

D、委员会制 3、 在一定规模下，管理幅度越大，其管理层次

就会： A、越少 B、越多 C、不变 D、时多时少 4、 下列非正

式组织的作用中，哪一种是对组织管理工作最不利的？ A、 

不同正式组织间成员集中于同一非正式组织中 B、 在非正式

组织中传播着小道消息 C、 非正式组织间有明显的竞争关系

D、非正式组织中的核心人物具有相同或大于正式组织领导

的影响力和号召力 5、 在产品的生命周期中，哪一阶段需要

高额的广告投资？ A、投入期 B、成长期 C、成熟期 D、衰退

期 6、某公司原先是一家设备制造企业，后为减小企业经营

风险，决定向零售业发展。公司的销售部职员均来自企业内

部，毫无销售经验，在发展初期销售业绩很差。后来，公司

对销售部职员进行了正规的培训，并改进销售部的装饰风格

，才逐渐扭转了销售业绩的不景气状况，开始赢利。从中可



以得出以下哪个结论？ A、公司得销售计划做得不好 B、一

项战略的成功要依赖正确的战术支持 C、不能盲目进行多样

化经营 D、销售和生产是企业经营不可或缺的两部分 7、 某

公司不同品牌产品由不同部门负责生产和销售，请问该公司

是按什么方式划分组织部门的？ A、企业职能 B、顾客特点 C

、不同产品 D、不同区域 8、 在新产品投入市场时，确定高

价，使企业能够在短时期内获得高额利润，而在竞争者加入

时，则忽视降低价格或转产其他产品。这种新产品定价策略

成为： A、撇脂价格 B、渗透定价 C、工艺品价格 D、差别定

价 9、 高层管理者的主要工作是： A、决策 B、控制 C、协调

D、领导 10、对一家大型企业来说，授权具有非常重要的意

义，最主要的原因是： A、 有利于中层干部的培养 B、 能使

高层管理人员从日常事务中解脱出来，专心处理企业战略性

的问题 C、 充分发挥下属的专长、弥补授权者自身的不足 D

、提高下属的工作积极性，增强其责任心，从而提高效率 11

、许多企业和研究院所都设有免费咖啡屋，这一设置的主要

目的是： A、 形成非正式组织 B、促进信息沟通 C、增加企

业凝聚力 D、给员工一个放松的场所 12、通过市场调查发现

，保健品市场的兴起是由于人们观念变化引起的，这一因素

属于外 部环境因素中的： A、经济因素 B、技术因素 C、社

会因素 D、政治因素 13现代企业中设置“利润中心”、“成

本中心”或者“预算中心”的目的都是为了达到以 下的哪个

目的？ A、分权 B、集中控制 C、信息沟通 D、统一指挥 14、

一名鞋类推销员来到一个小岛上，发现该岛居民都不穿鞋子

。该推销员当即发电报给 公司，声称发现了一个巨大的市场

。则该推销员的市场营销观念是： A、生产观念 B、产品观



念 C、推销观念 D、市场营销观念 15、以下哪一策略不适合

在产品衰退期使用？ A、 缩小企业生产规模，只维持适当的

生产 B、 进一步降低生产成本，增加产品功能，并提高产品

质量 C、 及时开发新产品，用新产品占领并扩大市场，完全

淘汰老产品 D、改进产品及服务质量，加强广告投入，创立

名牌地位 16、以下那种企业财产组织形式实现了所有权与经

营权的分离？ A、业主制 B、合伙制 C、有限责任公司 D、独

资公司 100Test 下载频道开通，各类考试题目直接下载。详细

请访问 www.100test.com 


